

Las elecciones próximas

Por qué triunfarán en ellas las Derechas

Conseguido el decreto de disolución de Cortes, y terminada con él la bochornosa dictadura que venían ejerciendo las Constituyentes, se aproxima la hora en que el país, doblemente ultrajado en sus ansias de vitalidad material y en las aspiraciones que le dictan sus sentimientos más íntimos, declare solemnemente y explícitamente cual es su voluntad política. La declaración que se espera no debe lógicamente sorprender a nadie. Los grupos que lucharán en las urnas son los que siguen: Uno constituido por los socialistas, con sus cómplices Azaña y Marcelino Domingo, (son estos, como recordará el lector, los que ordenaron los fusilamientos de Casas Viejas y se esforzaron con éxito en lograr la ruina moral y material de España); otro formado por parte del célebre partido radical-socialista, (que con el voto de sus componentes aprobó el fusilamiento de campesinos y con su especial colaboración contribuyó a destrozar el país), mas la totalidad del partido radical que tan torpe e inconscientemente acaudilla el Sr. Lerroux; y por último, el grupo de DERECHAS que con heroico sacrificio y no obstante su condición numérica de minoría reducida en las Cortes, ha venido luchando desinteresadamente por la salvación de España.

Ahí tiene el votante sus posibilidades de elección. O por los socialistas y demás compinches que destrozaron la economía y la espiritualidad de la Nación, o por los radicales socialistas y radicales de Lerroux que con su silencio y complicidad apoyaron la orientación socialista, o por la DERECHA, que siempre se alzó contra la tiranía de los gobernantes de la República, defendiendo abnegadamente los intereses de los españoles.

Estimamos que la elección no es dudosa. El pueblo entero debe acudir en auxilio de la DERECHA para salvarse a sí mismo. Para salvar la riqueza nacional, amenazada; la seguridad personal, desatendida; la civilización, condenada a desaparición inmediata.

Se trata, por los socialistas y sus secuaces (entre los que a causa de su debilidad e imprecisi-

ón política figuran las huestes del señor Lerroux), de empobrecer y reducir a la miseria al país, para manejarlo como les venga en gana. Se trata de hacer de España un pueblo de esclavos. Patronos, propietarios, profesionales y obreros, todos ellos están condenados a ser siervos miserables en la concepción socialista. Miseria igualitaria, y luego ¡ya veremos!

Mas España no es así. España no se resigna a sucumbir, sabiendo como sabe que puede y debe continuar su tradición de nación civilizada y rica. España no quiere ser pordiosera entre las demás naciones—adelantadas y poderosas—de Europa.

En una palabra, el pueblo español detesta el socialismo bajo y empobrecedor.

Y como el SOCIALISMO, más o menos encubierto, figurará en las candidaturas para las elecciones próximas—con el nombre unas veces de SOCIALISTAS y otras de RADICALES SOCIALISTAS—España, y Elche especialmente, votarán la única candidatura digna, la única racional, la única decente, la candidatura de las DERECHAS.

Derecha Regional Agraria

El jueves 12 del corriente se reunió en Alicante el Comité Provincial del partido, concurriendo los delegados de Alcoy, D. Enrique Juan; Jijona, D. José Picó García; Monóvar, D. Ramón Bellot; Novelda, D. Manuel Navarro; Orihuela, D. Federico Linares; Pego, D. Juan Torres Sala; Callosa de Ensarriá, D. Andrés Daniel; Cocentaina, D. Luis González; Denia, D. Rafael Bordehore; Dolores, D. Manuel Torres; Alicante, D. Florencio Pérez; Villena, D. Francisco Ferris; Villajoyosa, D. Juan Beneyto; Elche, D. Diego Ferrández por Derecha Ilicitana, y D. Vicente Alonso por Acción Cívica de la Mujer.

Abierta la sesión por el Presidente D. Rafael Alberola, se pone a discusión el orden del día:

- 1.º Lectura del acta anterior.
- 2.º Alianzas electorales.
- 3.º Designación de candida-

tos para diputados a Cortes.

4.º Organización de la campaña electoral.

5.º Propaganda.

6.º Financiación de las elecciones.

Por los señores Delegados se expuso la ponderación de los diferentes partidos en cada uno de los pueblos respectivos, llegando a la conclusión de que la Derecha Regional Agraria, a la cual pertenece Derecha Ilicitana, cuenta con votos y elementos suficientes para triunfar en las próximas elecciones.

Se acordaron los actos de propaganda que se han de organizar en diferentes pueblos de la provincia, con los oradores que han de tomar parte, cuyos actos se anunciarán con la debida antelación.

A la vista de los antecedentes aportados por los Delegados concurrentes, se acordó por unanimidad y en medio del mayor entusiasmo ir por la mayoría en las elecciones de diputados a Cortes.

Se suspende la sesión hasta el martes próximo.

**

Ha sido una sesión memorable y alentadora por su ambiente de entusiasmo en defensa de los principios generadores de una civilización humana y cristiana.

El ejemplo y la tenacidad de la minoría Agraria que tan valientemente ha defendido en el Congreso los sagrados derechos del campesino, animaba la labor a desarrollar por los Delegados del partido, que llevados de su amor y desinterés por la causa, acudieron como un solo hombre a formar la barrera que contenga la ola de destrucción y barbarie que representan los partidos de izquierda y particularmente el socialista.

Bajo estos augurios y con hombres de buena voluntad, como son los que forman el Comité Provincial de Derecha Regional Agraria, estimulados por la opinión sensata del pueblo que ve

amenazados sus derechos por quienes se dicen demócratas, laicos y otras zarandajas por el estilo, el triunfo es seguro para Derecha Ilicitana.

Tristes retazos políticos

Todas las calles de Madrid han sido engalanadas con negros crespones y la veterana de la Montera, se ha desprendido de ella respetuosamente, entristeciendo su típico aspecto alegre y bullanguero con un tinte enlutado y melancólico para dar paso franco a un fúnebre y dolorido cortejo. Compacto grupo de agobiados mortales entre un diluvio de lágrimas, dieron el postrer adiós a la opípara vida madrileña, que la adversidad les arrebató haciéndoles inopinadamente descender rápidamente de la popularidad y de la opulencia, a engrosar las espantosas filas de seres malaventurados en paro forzoso, por haber perdido las ganas de trabajar.

Las bombas de riego allá en un rincón, durmieron su inactividad vencidas por un mayor poder; dejáronse suplir en sus funciones de saneamiento, por los inagotables y arrebatadores manantiales de lágrimas de cocodrilo desprendidas de los mundanos desengaños y los amargos desconsuelos. Las bandas de música, comprensibles, haciéndose cargo del dolor humano, compasivamente enmudecieron ante el escandaloso desconcierto de des-

garrados ayes, sonoros suspiros y... *madalenas*.

Ex-privilegiados, sombras de enmudecidas y domesticadas co-torras parlamentarias, desfilan cargados como burros, agobiados por el peso... de innumerables líos y maletas, dando a entender a sus competidores, los mozos de cuerda, a los gallegos, que a todo se amoldan por la fuerza bruta. Ostentaron orgullosa y gallardamente una acta y hoy, ahora compatiblemente, sostienen con resignación un equipaje, dando la inequívoca muestra, de que lo mismo sirven para un triste fregado, que para un buen barrido. Sobre todo, para un buen barrido.

Silenciosas y tristes añoranzas de perdidos bienestares: Asignaciones y dietas; trajes de sociedad y de etiqueta, camino del inmundo Rastro; honores, cargos oficiales, viajes y excursiones a costa del prójimo, vulgo Estado; sirvientes, esclavos y refinadas comodidades; pijamas primorosos de seda cruda, último berrido en saltos de cama, semanas enteras de playa, aplausos y vitores; banquetes y noches inolvidables de farra. ¡Todo se ha acabado! Sucesos inolvidables que la vida al pasar trueca en sueños y los convierte en la triste realidad, camino de la estación f.c. de la compañía M. Z. A. en busca de un misero tercera que les conduzca a la densa obscuridad, de origen.

Eres loca e infame, fortuna, vultable como la inconstante mujer.



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Miguel Ferrández García

Comandante de Estado Mayor, Piloto aviador y observador, condecorado con la Medalla militar la Cruz de María Cristina y otras rojas de primera clase del mérito militar por méritos de guerra. Muerto en cumplimiento de su deber en Alcalá de Henares el día 17 de Octubre de 1925

y de la señora

Doña Emilia Ferrández García

que descansó en la paz del Señor el día 29 de Diciembre de 1927.

R. I. P.

Sus padres y hermanos, suplican una oración por el eterno descanso del alma de los finados.

Los Excmos. Sres. Obispos de Madrid-Alcalá, de Murcia, de Orihuela y Patriarca de las Indias, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Elche y Octubre 1933.

A TIRO LARGO

Comentando una hoja socialista

Eres el demonio que enloquece con ficticios y vanos placeres para una vez en el mismo cielo de la felicidad, ser entregado al temido infierno de los infortunios y los desengaños. Las sutiles y mentidas alas a la ilusa incapacidad para que vuele y hacerla concebir sueños de exagerada y temeraria altura, para desde allí desprenderla de tus garras y bruscamente deslizarla por el espacio derecho a su primitiva base, como ridículo pelele poseído neciamente de un valor que no tuvo ni remotamente tiene.

OCAF

Los socialistas pierden el tiempo con sus baladronadas en "El Obrero". No dejaremos en nuestra campaña de denuncia.

Más valiera, quer en vez de ocuparse en lanzar insidias y calumnias, trajeran de la oreja a los protegidos camaradas que se han llevado el dinero del Circulo Obrero.

Nuevo Comité Político

Por nuestra entidad Derecha Ilicitana, ha sido nombrado en la partida rural del Derramador, el siguiente Comité:

- Don Antonio Alonso Gomis.
- > José Boix Martínez.
- > Andrés Gomis Ferrández.
- > Jaime Selva Boix.
- > Jaime Sempere López.
- > José Martínez García.
- > Francisco Candela Vives.
- > José Selva Boix.
- > Vicente Selva Antón.
- > Antonio Antón Más.
- > José Durá Maciá.
- > José Maciá Alonso.
- > Diego Gomis López.
- > Antonio Martínez Antón.
- > José Román Mora.
- > Isidro Gomis Pascual.
- > Pascual Orts Urbán.

En números sucesivos iremos publicando los restantes Comités de labradores.

Acción Cívica de la Mujer

Se convoca a Junta General extraordinaria, para el día 22 de los corrientes a las cuatro de la tarde, en el local social sito en la calle Trinquete, núm 5, para tratar asuntos de gran interés.

La Junta Directiva

Cuando podamos meter mano en los Jurados Mixtos de esta localidad, sabrá el pueblo los horrores que se han cometido por los enchufados socialistas.

III
También en política agraria los socialistas han hecho la mar de cosas; dicen que claramente se ve que siguen la obra de Costa, canalizando ríos, construyendo pantanos, convirtiendo en regadío zonas que hoy son de seco.
¡Cuidado que esto es curioso!
¿En donde están esos ríos canalizados, esos pantanos construidos y esas zonas transformadas? Verdaderamente que ese era el programa de Costa y seguramente que este gran patriota, si hubiera sido gobierno, habría dado un gran impulso a esa obra rectora.

¿Pero los socialistas?
¡Hombre, por Dios!
Que se lo pregunten a los agricultores, a los labradores de este extenso término rural, que a no dudar, contestarán en la forma que corresponde a tanta desfachatez.

Nosotros, lo que si podemos asegurar, que antes, cuando aún no conocían a los socialistas mas que por las promesas, alguna que otra simpatía habían conseguido entre los campesinos, pero ahora, ahora que tantos ríos han canalizado y tantos pantanos han construido, convirtiendo los campos en fantásticos y envidiables vergeles, gracias a esa obra prodigiosa de los socialistas, no hay ni uno sólo de estos campesinos que como aquellos piense; y ese nombre socialista, y esa política socialista que sólo desengañó sin cuento les ha proporcionado y por añadidura recargos en los tributos, sin ni siquiera cumplirles una sola promesa de las muchas que les habían ofrecido antes de ser poder, ni de broma se les puede nombrar, sin revelar su solemne protesta e indignación.

¡Se necesita vivir en camara frigorífica, o tener atrofiado el eneéfalo, para concebir semejantes necesidades!

Y los socialistas siguen hablando de que son defensores de la economía nacional, y no consienten que sigan las normas rutinarias de siempre.

¡Qué más quisieran ellos, que poder imitar siquiera a otros Municipios anteriores!

¡De economía nacional blasonan los socialistas!

¡Ya vendrán otros tiempos en que a cada cual se le dará lo suyo, y será entonces cuando se conocerá la obra de unos y de otros!

¿De cuestiones sociales?
En estos tiempos de libertad de libertades, nos está vedado hablar de la obra realizada por los socialistas. En su día hablaremos franca y explícitamente; ahora no, no podemos hacerlo cual sería nuestro deseo, porque nos exponemos a un amargo deslíz. Continúa la hoja famosa.

En lo religioso: Laicismo puro, libertad de creencias. Quien quiera ser católico que se pague su culto, y así todas las religiones. No hay por qué mantener el Estado religión alguna.

Ironía pura se llama esa figura.

¡Libertad de creencias!, ¡incendiando Iglesias, persiguiendo a los católicos, a sacerdotes y religiosos, escarneciendo y burlándose de las señoras porque ostentan una cruz en el pecho!

Vosotros, los socialistas, sabéis muy bien que la Religión Católica siempre la hemos pagado los católicos y nunca vosotros.

No ignorais tampoco, que el noventa y cinco por ciento de los contribuyentes de España, son católicos y por ello un verdadero derecho a que el Estado que se nutre de esos contribuyentes, atienda como es debido al Clero y al Culto.

Lo sensible, lo lamentable, lo mil veces triste, es que esos contribuyentes católicos, tengan que atender con sus tributos a los miles y miles de enchufes como se han creado de poco tiempo a esta parte, y que esos enchufes hayan sido acaparados casi exclusivamente por los socialistas, que ni antes, durante, ni después, han contribuido ni en un sólo céntimo a las enormes cargas del Estado, que cada día van en aumento; eso, eso si que es triste para los católicos, camaradas socialistas.

Además, el Estado no ha dado nunca ni un sólo céntimo a la Iglesia ni al Culto, antes al contrario; ha sido el Estado el que en distintas ocasiones se ha ido apoderando de los bienes, de las propiedades que la Iglesia tenía, donados por fervientes católicos, cuyas rentas estaban precisamente dedicadas para atender a sus gastos, y como un mezquino interés a tantas propiedades, el Estado le proporcionaba cierta cantidad, que es lo que constituía esa dotación o presupuesto del Clero, que ahora el Gobierno de la República les ha retirado, sumiendo en la más espantosa miseria a miles de viejos y humildes sacerdotes, como si al fin no fueran súbditos españoles, seres semejantes al menos.

ANTEVORTA

ATENCIÓN

Clases especiales de primera enseñanza con preparación para el ingreso del Bachillerato se dan para alumnos de ambos sexos, teniendo los matriculados derecho a tres clases gratuitas: de francés, dibujo y solfeo.

Para informes:

Doña Teresa Planes
PROFESORA
Calle Mayor, 35, izq. Ciudad

¡Campesinos, mucho ojo!

La DERECHA ILICITANA es el partido local que únicamente y de hecho, es DERECHA y el que desde su fundación, representa fielmente al PARTIDO AGRARIO de España. Por lo tanto, a él sólo y exclusivamente deben de pertenecer los labradores que quieran defender y hacer respetar sus intereses y derechos.

Si otro factor político se atribuye la defensa de las postergadas cuestiones del campo, miente descaradamente, pues sólo busca en ello y en visperas de elecciones, el voto de los incautos e inconscientes agricultores.

Votando a la DERECHA ILICITANA, que es el único partido de DERECHAS y AGRARIO en Elche, votais por vosotros mismos. No haciéndolo así, contribuireis al aumento de vuestros males y quebrantos..... ¡votareis por la propia ruina!

Labradores: La mujer ante las elecciones

Las elecciones de diputados a Cortes tendrán lugar el día 19 de Noviembre próximo. Este es el momento propicio para rehacer vuestra vida económica maltratada por la literatura de un ministro radical socialista que sólo ha estado atento a proporcionar empleos a sus amigos que nosotros hemos tenido que pagar.

Reservad vuestros votos a la Derecha Ilicitana que pertenece al Bloque Agrario que tan acertadamente ha defendido los intereses de los agricultores, porque con ello daréis prueba de buen sentido y os pondréis en condiciones de que, por los campesinos de Elche, se inicie en las alturas la campaña que necesitáis para que la cebada, el trigo, los tomates y demás productos agrícolas tengan en plaza el valor remuneratorio necesario para que vuestros trabajos se vean compensados; y esta campaña sólo la saben hacer y llevarla a su fin el Bloque Agrario que dirige el ilustre diputado D. José María Gil Robles.

¡Campesinos!... ¡labradores!... alerta, que se aproxima el día feliz de las elecciones que nos librarán a todos de la ferocidad de los que en nombre de la libertad y democracia nos han atropellado y saqueado sin ninguna responsabilidad.

El momento decisivo para la defensa de nuestros ideales Religión, Patria y Familia, ha llegado con la convocatoria de las elecciones de Diputados a Cortes para el día 19 del mes de Noviembre. La mujer debe ponerse en pie de guerra para conquistar con el voto, depositado en las urnas, los principios fundamentales de la sociedad cristiana perseguidos, acorralados y escarnecidos por esa orda de extremistas encaramados en el poder a pretexto de un movimiento revolucionario que no se dió en nuestra amada España.

No hay necesidad de señalar los agravios recibidos, las persecuciones sufridas, los despilfarros en Hacienda, la campaña de saqueo y destrucción en los campos, los crímenes realizados en nombre de una democracia escarnecida por sus mismos admiradores, el aspecto sombrío que en lo social presenta el panorama del pueblo español, el fracaso de la Reforma Agraria que ha arruinado la Agricultura sembrando la miseria y el terror en el capital, la lucha tenaz e injustificada de arrancar de la conciencia del niño el nombre de Dios y la burla y el escarnio que se hace de nuestra santa madre la Iglesia por quienes se criaron y crecieron a su sombra escalando posiciones por el prestigio de sus comienzos.

Ante el panorama sombrío que presenta la Patria, la mujer debe aprestarse a la defensa con entusiasmo, dejando vacilaciones y temores que las circunstancias difíciles que atravesamos no podían



APRENDED IDIOMAS
INGLES - FRANCES - ALEMAN

La Academia de Idiomas

THE INTERNATIONAL SCHOOLS OF LANGUAGES

(dirección local de Alicante)

respondiendo a numerosos deseos, participa al culto público la

APERTURA DE CURSOS EN ELCHE

Conversación, correspondencia comercial, etc.

POR EL

MÉTODO BERLITZ

El único de reputación mundial. — Lección de ensayo gratis.

Inscripciones: todos los días, HOTEL COMERCIO, ELCHE (dirección provisional).

POLICLINICA

DE

Oftalmología y Otorinolaringología

A CARGO DE LOS DOCTORES

M. ORTEGA

Especialista en garganta, nariz y oídos.

B. NAVARRO

Especialista en enfermedades de los ojos.

Consulta en Elche los lunes por la tarde, calle de Sagasta, 3 y 5 (frente a Correos).

disculpar, y para ello hay necesidad de preparar la campaña intensa y tenaz que en las elecciones próximas nos den el triunfo merecido, trabajando con fe por la candidatura de las Derechas que representan el orden, la religión, el trabajo, la familia y la propiedad.

El camino a seguir por la mujer ilicitana es clarísimo. Como la política lo ha invadido todo sin respetos para nada, a ella hay que dedicar todas vuestras actividades en estos momentos decisivos. Tened en cuenta lo que se ha hecho con vuestros ideales, y pensad que pelagra la sociedad en que vivimos. No hay que improvisar a última hora lo que se puede realizar desde el primer momento. No hay que dejar para mañana lo que se puede hacer hoy. Organizad la campaña electoral, con todos los elementos morales y materiales que sean necesarios, contribuyendo cada una en la medida de sus fuerzas y recursos, en la propaganda y defensa de la candidatura de Derechas. Hay que unirse todas; hay que trabajar con ahínco para que los enemigos de la Religión fracasen estrapitosamente y podamos demostrar ante el mundo entero que el desahogo del señor Azaña en el Congreso, afirmando que «España había dejado de ser católica», no fué más que la irritabilidad de un loco.

¡Mujeres católicas!... A luchar y votar todas para que el triunfo de la candidatura de Derechas sea un hecho.

Comunicado

Hemos recibido un atento comunicado de la Asociación de Padres de Familia, en el que nos ruega hagamos constar en nuestras columnas para tranquilidad y confianza de los numerosos padres que anhelan la apertura de las escuelas que dicha entidad ha de abrir, que en fecha muy próxima empezarán a funcionar, estando muy adelantadas las gestiones y oportunos trabajos realizados para que muy pronto sea una consoladora realidad lo que todos deseamos.

Con gusto así lo manifestamos y exhortamos a los directivos de ello encargados a que cristalice cuanto antes tan apremiante creación.

El ex-alcalde socialista Pascualet, aparte su seriedad, tuvo la ligereza sin tener atribuciones, de destituir y despojar de sus cargos y derechos adquiridos a veintinueve guardias municipales, infringiendo disposiciones vigentes, haciendo burla de las órdenes del Ministro de la Gobernación y Gobernador Civil, con tal de encharar a sus camaradas. Puede ir preparando dicho ex-alcalde el importe de los haberes correspondientes a los destituidos, desde que cesaron hasta el próximo día en que se les reponga.

SALUDO

Con gran placer hemos visto en la prensa, que don Emilio Noguera, modelo de gobernadores, hombre comprensivo, culto y enérgico, continúa al frente de la provincia.

Por tan feliz motivo, reiteramos nuestra felicitación más entusiasta al señor Noguera, deseándole continúen sus aciertos al frente del Gobierno de Alicante, que tantos merecimientos le han valido hasta la fecha.

Antes de que se marche el Alcalde a su casa, hay necesidad de que dé cuenta al pueblo, de los enjuagues que tiene en el Ayuntamiento.

¡AVISO!

Desde el próximo lunes 16 del actual queda abierta en la Secretaría de la «Derecha Ilicitana», una oficina electoral dotada de personal expreso y competente para facilitar cuantos datos soliciten nuestros amigos y simpatizantes. «Derecha Ilicitana» exhorta a todos sus afines a que no dejen de cumplir con sus deberes ciudadanos, en la próxima contienda electoral.

Deportivas

FUTBOL

Un buen partido hizo el domingo último frente al Cartagena nuestro gran equipo Elche F. C. Alli, en la propia madriguera, en el mismo Almajar se impuso el Elche con su juego ya característico: decisión, arrojo, valentía, ciencia y arte del balón, que desconcierta al enemigo teniéndolo a raya y sujetándolo a su capricho. a un Cartagena, «leader» del grupo en esta primera vuelta y aspirante al preciado título de Campeones del grupo.

Y si no les ganamos, fué por uno de esos caprichos de los hados que en ello se empeñaron, pues en juego normal un 4-1 a favor de nuestro equipo debiera haber sido el resultado. Pero no importa, el punto que se perdió aquí, lo hallamos, y con él, va el Elche a dar la batalla a un Murcia que se cree ya también Campeón, sin tener en cuenta que nuestros

blanquiverdes aspiran lo mismo o por lo menos al Sub... etc..

Esta tarde, pues, máximo encuentro en Altabix que por desear las incógnitas y decidir el actual campeonato, esperamos sea llenado por la afición, y que nuestros briosos y valientes jugadores salgan al campo a reverdecer los laureles y conquistar lo que debe ser nuestro: el primero o segundo lugar del torneo futbolístico regional.

PENALTY

El primer Alcalde socialista le vino el sillón Presidencial demasiado holgado al improvisar aquella guardia civil con blusa y galones encarnados. Aquella guardia cobró de arcas municipales cien pesetas, y la caja reclama al ordenador las cien pesetas y los intereses devengados. Ya tendremos ocasión no muy lejana, para averiguar qué Capítulo del presupuesto sirvió de calahueta para realizar aquel arbitrario pago.

Instituto Nacional de segunda enseñanza de Elche

Este Centro abre un concurso para proveer las Ayudantías de Ciencias, Letras y Enseñanzas especiales que en la actualidad se hallan vacantes.

Podrán concurrir los Licenciados en cualquier Facultad y aquellos otros que se juzguen capacitados por el título profesional que posean.

El plazo para solicitar terminará el día 31 a las doce de la mañana.

Elche 13 de Octubre de 1933.— El Vice-director, Gerónimo Sánchez.— El Secretario, José Cardona Mercadal.

NOTICIAS

Agravada.—Se ha agravado en la enfermedad que viene padeciendo le madre de nuestro querido amigo D. Francisco Giménez García.

Ya sabe el amigo Paco cómo redoblamos nuestros votos por la preciosa vida de su querida madre.

**

Salió para Toledo con el fin de asistir al Congreso de Juventudes Católicas, nuestro muy querido amigo Eloy Espinosa Sánchez.

Se vé que nuestro semanario, por el mero hecho de ser órgano de las derechas, no tiene voz ni voto en los intereses por la ciudad. Hace unas cuantas semanas elevamos al camarada Rodríguez unas quejas de los habitantes en Pintor Murillo referentes a que la vida se les hace imposible a los vecinos de aquella calle por los escándalos producidos por una chiquillería inmensa que por allí acampa a hora de fábricas, y nada, por ninguna de las maneras se nos atiende, continuando el estado de cosas como hasta aquí. ¿Quiere el camarada Rodríguez decirle a los de la guardia municipal que hagan algo, que pongan coto a esto, que no sea solo comer boniatos cuando están de servicio, y se hagan, siquiera un poco, acreedores al dinero que cobran?

Y una vez puestos, vamos a dar un amigable consejo al guardia de la Plaza de Abastos:

Los empleados municipales tienen la obligación de parecer ante las gentes, respetuosos y bien educados, pues en sus funciones, representan a un pueblo. Además el pueblo, es quien les paga y a quien deben por dignidad, toda clase de respetos y consideraciones.

Las palabras groseras y malsonantes, son interpretadas equivocadamente en estos tiempos, como signo de hombría y de buen gusto, siendo así que en ello, solo se dá a entender el grado de cultura y dudosos principios de quien, las profiere.

Espectáculos

KURSAAL

Sábado: La producción FOX «De cara al cielo» por Spencer Tracy y Marion Nixon.

Domingo: Jeánette Mac Donald y Maurice Chevalier en «Amame esta noche».

Lunes: Gran Compañía Cómica Dramática, María Fernanda Ladrón de Guevara y Rafael Rivelles, que pondrán en escena el drama «La mujer X».

COLISEUM

Para hoy, «La casa de los muertos».

Mañana domingo, la sublime película en español, «Una mujer perseguida», por Frances Dee, Winne Gibson y Pat O'Brien.

IDEAL

Sábado, «El General Crack», por John Barrymore.

Imprenta Comercial

Plaza Gabriel Miró, núm. 2
ALICANTE

Consejo Superior Bancario

Plaza de las Cortes, 3
MADRID

Tipo máximo de intereses abonables en cuentas corrientes y operaciones de Ahorro

Resolución tomada por el C. S. B. en la sesión del día 17 de Mayo de 1933.

Desde el día 1.º de Julio de 1933 regirá la siguiente norma bancaria de observancia obligatoria general sobre tipo máximo de intereses acordada por el Consejo Superior Bancario en el número 4.º del apartado C. de la base 4.º del artículo 2.º

I. Cuentas corrientes:

A la vista 2 % anual

II. Operaciones de Ahorro:

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no, condiciones limitadas 3 ½ %

B) Imposiciones:

Imposiciones a plazo de 3 meses 3 %

Imposiciones a 6 meses 3'60 %

Imposiciones a 12 meses 4 %

Regirá para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

Elche, Agosto 1933.

Banco Español de Crédito. — Banco Internacional de Industria y Comercio. — Hijo de Manuel Peral. — Banco Central y Banco Popular de los Previsores del Porvenir.

A los jóvenes:

Mejore Ud. su situación. Estudie y sabrá más y sus servicios serán mayormente remunerados.

Aprenda en poco tiempo Contabilidad y reforma de letra (sistema D. Pascual Foriano). Ayuda a la clase que da D. Olegario Domarco, calle de O. Rocamora, 8.

DISPONIBLE

Uralita S. A.

Appimaderos DEKOR

La imitación más perfecta de la madera

Agencia en Elche:

Désamparados, 10 :: :: :: Teléfono 207

ROCALLA (S. A.)

Material para construcciones — Tubos de todas clases
Planchas acanaladas y lisas — Canalones — Bovedillas
Depósitos para agua — Planchas pulidas (la más perfecta imitación del mármol) apropiadísimo para zócalos.

Depósito y venta:

D. José Ramos, 18.-ELCHE

SARNA El SUPHOSAL la quita en 24 horas, sin baños ni molestias, precio 3'50 ptas. **TOS FERINA** Desaparece tomando FENOTUXOL, específico de la tos. Frasco 5'25
ALMORRANAS la pomada DECLARE es de éxito seguro y rápido en todos los casos internos, externos o sangrantes. Tubo 3'50 ptas., a correo seguido; 50 céntimos más por franqueo.

Farmacia J. CLEDERA.—Atocha, 110.—Madrid
De venta: Farmacias Elche.

Almacén de Maderas y Carpintería Mecánica

GRANDES EXISTENCIAS EN TABLEROS CONTRACHAPEADOS

Pedro Maciá Lafuente

Velarde, 58 ————— Teléfono 258

GARRIDO

GRAN SURTIDO EN

PAÑERÍA

Calle Sagasta, núm. 10.—ELCHE



OPTICA Morell

SAGASTA, 3 y 5
(al lado de Correos)

ELCHE

Sucursal de la Optica Novedades: Caspe, 1; BARCELONA

Exactitud en las recetas de los Sres. Médicos-Ocualistas

== == == SE GRADÚA LA VISTA == == ==

Recomendamos los célebres cristales Puntal PAMO

RAMON ASENCIO ALMAGEN DE CURTIDOS

Artículos para la fabricación de calzado y alpargatas.
Especialidad en grabados fantasía para zapatillas.

Avenida Galán y García Hernández, 21, duplicado

Teléfono n.º 92 - ELCHE

LOZANO

SASTRE

Elche

RESERVADO

PARA EL

Banco Internacional

DE

Industria y Comercio

CAMISERIA

BENAFER

CONFECCION A MEDIDA

Camisas - Calzoncillos - Pijamas
Corbatas - Medias - Calcetines
Ligas - Tirantes - Cinturones - Pañuelos - Géneros de punto - Bisutería, etc., etc.

Casa especializada en artículos selectos

— PRECIOS ECONÓMICOS —

Sagasta, 2. - ELCHE

Servicio de Automóviles

De Elche para Alicante: 8'15—9—12'15—14'30—15—18'30

De Alicante para Elche: 8—11—12'15—15'30—17—18'30

De Elche para Crevillente: 9'15—13—15'30—17—19'15

De Crevillente para Elche: 8'15—8'30—11'30—14—18

De Elche para Santapola: 10'15—18'30

De Santapola para Elche: 7—15

De Elche para Aspe y Novelda: 9'45—14'30—20'15

De Novelda para Aspe y Elche: 7'45—12'15—17'15

De Elche para Catral y Dolores, a las 17.

De Dolores para Catral y Elche, a las 7.

De Elche para Almoradi, a las 17.

De Almoradi para Elche, a las 7'30.